I T Y T L T N

- |___'| YeTrBpTra npoBepa 3HamwAa:
Jennaunne

A

\\ HNMEC YYCHHKA

1.Pemn jennaumnne::

a)x -49 =287 06) M +39 =57 B) 66 - X =29 r) (56 -8) +X =99
Op: p: p. Op. 1 /12
2.3a konMKo Tpeba yMambUTH 3.Mama uma 72 nunapa. Konuko joj HoBIa
Opoj 65 na 6u ce no6mo 6poj 377 HejocTaje Aa Ou Kymuiia JIONTY Koja KoITa
100 nunapa?
/4
/4
4.YmamwuJall je HajMawu napas 6poj 5.V xomHuLy je 6uo poj nuena. Y poj je
Tpehe gecetwuile, a pa3nuka je HajBehu noneteno 18 muena. Y xomrHuiu je caaa 47
HemnapaH 00j yetBpre aeceruiie. Komuku myena. Konwko je muena Ouiio y KOmHUII
j€ yMameHuK? Ha Mo4YeTKy?
/4 ]
/4
6. Ha cromy uma 16 6aknaBa u 15 Tymym6u. Komrko Ham jorn komada Tpeba ako 04eKyjeMo I:l
50 roctujy?

50
] -

JlogaTHu 3azarak:

Jleka je HaOpao jaOyke u pacropenno ux y rajouie 3a npoaajy. Ocrano my je 12 jaGyka
Koje je nao yaunuma.Kommko je neka Habpao jaOyka ako je 3a mpofajy cnakoBao 85 jaOyka?
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- |___'| YeTrBpTra npoBepa 3HamwAa:
Jennaunne
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\\ HNMEC YYCHHKA

1.Pemn jennaumnne::

a)x-29=37 0)m+59 =37 B) 66 - X =39 r) (46 -9) +X =89
9
Ip: ITp: IIp. IIp. /12
2.3a konMKo Tpeba yMambUTH 3.Mama uma 762 nunapa. Konuko joj HoBLA
Opoj 75 ma 6u ce no6mo 6poj 477 HejocTaje Aa Ou Kymuiia JIONTY Koja KoITa
100 nunapa?
/4
/4
4. Ymamunall je HajMamwu napad 0poj 5.V xomrHunu je 6uo poj muena. Y poj je
Tpehe gecetwuile, a pa3nuka je HajBehu noneteno 38 muena. Y KOIIHUIM je caaa 57
HemnapaH 00j yetBpre aeceruiie. Komuku myena. Konwko je muena Ouiio y KOmHUII
j€ yMameHuK? Ha Mo4YeTKy?
/4 o
/4
6. Ha cromy nma 26 6aknaBa u 15 Tymym6u. Konrko Ham jorn konada Tpeba ako 04eKyjeMo I:l
70 roctujy?
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JlogaTHu 3azarak:

Jleka je HaOpao jaOyke u pacropenno ux y rajouie 3a mpoaajy. Ocrano my je 15 jaGyka
Koje je nao ynuuuma.Kommko je nexa Habpao jabyka ako je 3a mpojajy crakoBao 76 jaOyka?
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